0.1 118. Hausaufgabe
0.1.1 Analysis-Buch Seite 257, Aufgabe 22
Vertrackte Substitutionen:

1
- (cost)" dt = /——dt = —

cost

1 1
c) /—dx _ /
xv1 — 22 costv1 —cos?t

sint

1+ tan?¢/2 1+ 22 , 1
——————dt = — | —— - (2arct dz= -2 [ ——dz =
/1—tan2t/2 /1—22 L arc’_/anz) : /1—22 -

2
12+1

1 1 1
—/—+ dz+C = —[In|]1 + 2| = In|1 — z|]]+C = —In e +
1+2 1—2 1-—

1+tant/2 1 + tan (% arccos z
C=—In L+ tant/2 +C=—1In <? )+C';

1 —tant/2 1 — tan(3 arccos z)
Substitutionen:

T = COSt; & t = arccos r;

t =2arctan z; < z = tant/2;

d) [z de

0.1.2 Selbstgestellte Aufgabe

a) f%dxz]ln‘lx-(lnx’)/dx: tln’z + C;

b) f—s“:[\t/zdt: [ (u?) du=2 [sinudu = —2cosu = —2cos vVt + C;

.ich schau” dann recht grimmig, weil damit zerstor” ich ihr Feind-
bild nocht. . . das nennt man dann s>Rucksicht<*
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